

# НОВЫЙ СЕЗОН В ГОРОДСКОМ ТЕАТРЕ

Котласский городской драматический театр вступает в свой четырнадцатый театральный сезон. В прошлом сезоне театр поставил 412 спектаклей. Этот показатель говорит о большой интенсивной работе, проделанной коллективом. Осуществлена постановка 22 новых спектаклей, из которых 16 принадлежат перу советских драматургов. Большое количество спектаклей было выездных, что приблизило театр к зрителю — рабочим лесокombинатов, заводов, колхозов, лесопунктов и т. д.

В прошлом сезоне театр участвовал в смотре спектаклей на современную тему и спектакль «Пути-дороги» отмечен приказом Комитета по делам искусств при Совете Министров СССР. Несколько улучшилась связь со зрителями. Было проведено пять зрительских конференций.

Но в работе театра еще имеется много недостатков.

Вступая в новый театральный сезон, наш коллектив в

основу своей работы берет борьбу за высокую идейность и высокое художественное мастерство. Мы должны создать только хорошие спектакли, удовлетворяющие возросшие требования советского зрителя. Мы знаем, что зритель не пойдет на плохие спектакли и на спектакли пьес слабых, безидейных. Коллектив театра должен отдать все силы, чтобы создавать яркие, полноценные спектакли о советском человеке и его патриотизме, о любви к родине, о борьбе за мир и демократию.

Мы должны и будем ставить спектакли на современные советские темы, конечно, не забывая и лучших произведений русской и мировой классики.

Если в прошлом сезоне в репертуар нашего театра проник ряд слабых пьес, то в этом сезоне этому не должно быть места. Тщательный подбор репертуара, его обсуждение с общественностью, со зрительским активом даст возможность избежать ошибок. При

16 ОКТ 1949

СОЦ. СЕВЕР

Г. Котлас

составлении репертуара на 1950 год мы будем учитывать те требования, которые нам предъявляет и будет предъявлять зритель. На последние месяцы 1949 года намечен довольно интересный репертуар. Зрители увидят лучшие пьесы, вошедшие в репертуар театров Советского Союза за последнее время. Сезон откроется пьесой бр. Тур «Особняк в переулке». В этой пьесе показываются закулисы так называемой «холодной войны», для ведения которой империалистические хищники не брезгают никакими средствами — от шпионажа и клеветы до убийств.

В дни празднования 32-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции пойдет пьеса украинского драматурга В. Собко «За вторым фронтом», разоблачающая подлинное лицо носителей западной «демократии», их растленную человеконенавистническую сущность. В пьесе ярко выписаны образы советских людей, возвышающихся своей высокой моралью и чистотой.

Дальше в репертуаре новая пьеса лауреата Сталинской пре-

мии К. Симонова «Чужая тень». Классика будет представлена комедией А. Н. Островского «Не в свои сани не садись». Специально для детей театр подготовит сказку советского драматурга В. Шварца «Снежная королева».

Регулярное проведение зрительских конференций поставит всю нашу работу под контроль зрителей, которые во время могут подсказать недостатки, чтобы театр мог быстро их устранить. Укрепить связи с общественностью нам помогут выступления по радио, выходы с беседами на предприятия и обсуждение спектаклей в печати.

Сезон предположено открыть 22 октября.

Мы надеемся, что с помощью городских партийных, советских и общественных организаций коллектив театра в новом сезоне достигнет новых творческих успехов и справится с задачами, которые на него возложены нашей партией и советским народом.

**Р. Модзалевский,**

главный режиссер театра.